Simplification des fractions impropres (J)

Nom: Date: Note:

Simplifiez chaque fraction a ses termes les plus bas ; puis changez la fraction en un
nombre fractionnaire.

259 _ 357 __ _

1. - —- - —_— 11. —_ m— —_—
84 70
162 _ 155 .

2. - - - —_— 12. m— ) —_—
24 40
150 _ _ 402 .

3., — = — = S 13. = = —_
36 48
1096 _ _ 200 _ _
120 EY)
585 _ 333 _ _

5, —m = — = —_ 15. = = —_
72 72
119 _ 234 _

6, — = — = — 16. = = —
42 81
603 _ _ 552 _

7. — = — = — 17. = = S
63 88
222 . 168 _ _

g, — = — = — 18. = = —
30 30
324 . 114 _ .

9, —m = — = — 19. = = —
45 12
195 . 95 _ _

10 —_ —_— — — _— 20. _— = — = —_—
25 15

MathsLibres.com




Simplification des fractions impropres (J) Réponses

Nom: Date: Note:

Simplifiez chaque fraction a ses termes les plus bas ; puis changez la fraction en un
nombre fractionnaire.

25977737 _ 51 S A S §
845,12 12 70 -, 10 10
162”227 _ /3 1557231 _ .7
2. — = = = 6= 2. =— = — = 3=
24 o, 4 4 40 5, 8 8
150725 _ .1 4027767 o3
. == 2 = 4- 3, === 2 = 8=
36 .. 6 6 48 . 8 8
1096/:_8\137_93 20071725 _ 6L
1205, 15 15 32 s, 4 4
5857765 _ o1 3337237 _ /5
5. —— = — = 8= 15, == — = 4=
72 o, 8 8 72 o, 8 8
1197717 _ 45 2347226 _ A8
6. — = — = 2= 16, —m = — = 2—
42 ., 6 6 81 .9 9
6037267 _ L4 5527569 _ .3
. =— = 2 =92 7, 22 = X2 ==
63 . 7 7 88 s, 11 11
222737 2 168728 .3
g, — = — = 7= 18. — = — = 5=
30 6. 5 5 30 6. 5 5
3247736 -1 1147219 _ 1
9. —m = — = 7= 19. — = = = O=
45 o, 5 5 12 o, 2 2
195239 _ _4 95719 _ 1
10, — = — = 7= 20, — = = = 6=
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